

Tisztelt Polgármester Úr!

Kézhez véve 571/2007-2 iktatószámú válaszlevelét árvízi védekezéssel kapcsolatos megjegyzéseimre, az alábbiakat közölhetem:

1. Nem világos számomra, hogy miért történt hivatkozás a jelenleg hatályos vízgazdálkodási törvényre az általam tett felvetésekkel kapcsolatban? Ez a jogszabály 1995-ben kelt, azóta volt két nagy árvíz, és mindenki előtt világos, hogy az ezek során tett védelmi erőfeszítések nagy része nem önkormányzati forrásokból történt.
2. Az Ön által felvázolt országos volumenű fejlesztési elképzelések sok éves átfutási ideje és teljesen bizonytalan végkifejlete ugyan milyen biztosítékot jelentenek azok számára, akik ezentúl akár évente kénytelenek szembenézni katasztrófális méretű árvízi fenyegetettséggel?
3. Súlyosan kifogásolom, hogy a válaszlevélből kitűnik: az Önkormányzat lényegében tudomásul veszi a jelenlegi helyzetet, és egyszerűen lemond arról, hogy rövid távon, hatékonyan megoldja az érintettek problémáját.

Ha Nagymaros árvízvédelme eddig is jó részben külső erők bevonásával történt, hol van nyoma annak, hogy az Önkormányzat képviselte volna az érintettek érdekeit pl. a katasztrófavédelem felé? Ha ilyen felvetés lett volna –alig hiszem- és rutinszerű elutasításban részesül anyagi források hiányára történő hivatkozással, tett az Önkormányzat bármilyen további erőfeszítést?

Szeretném világossá tenni a felvetésemben hivatkozott ingatlanok építési hatósági jogi helyzetét. Ezek egy része a régmúltban létesült, a keletkezés dokumentumai már nincsenek meg. Ennek ellenére bizonyos, hogy a kor jogszabályai szerint épültek. Más részük újabb, szabályszerű építési és használatbavételi engedélyekkel rendelkeznek. Minderről az Önkormányzat részéről az elmúlt év során kiadott jegyzői igazolások tanúskodnak.

Összefoglalva: a válaszlevélben leírtak az érintettek számára nem elfogadhatóak. Miután erős meggyőződésem, hogy joggal elvárják és megkövetelik a másokkal azonos elbánást, az a szándékom, hogy az ügy nagyobb nyilvánosságot kapjon. Ennek első lépéseként a teljes dokumentáció az internetre kerül.

Üdvözlettel:



Nagymaros, 2007. február 12.